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SPOLEČNÉ OTÁZKY C a D

CELKEM 10 OTÁZEK

1 OTÁZKA = 1 MINUTA

C: 1 OTÁZKA = 1 BOD

D: 1 OTÁZKA = 0,5 BODU
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Co označuje tato mapová značka v mapě               ?
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A) kostel

B) televizní věž

C) rozhledna

D) meteorologická 
stanice
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Seřaď vybrané státy dle jejich hustoty zalidnění? 
Vzestupně

A. Idaho, Nové Mexiko, Mississippi, Indiana

B. Montana, Nové Mexiko, Alabama, Indiana

C. Alabama, Illinois, Montana, Arizona

D. Severní Dakota, Alabama, Utah, Illinois

C+D
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Vyber správné tvrzení

A) vichřice je označení pro poslední (nejsilnější) stupeň větru

B) stupnice rychlosti větru „pro moře“ byla vytvořena úpravou   
„nenámořní“ stupnice v 18. století

C) orkán dosahuje rychlosti větru 118 km/h a více  

D) k odhadu rychlosti slouží Baufartova stupnice o 8 stupních 

C+D
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http://www.ctk.cz/
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O jakou africkou republiku, bývalou portugalskou 
kolonii, s populací přibližně 30 mil. se jedná?

C+D
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A. Angola C. Kambodža

B. Namibie D. Zambie
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Která legenda patří ke grafu průměrné spotřeby masa 
na obyvatele Česka v roce 2017?  

C + D
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B. 

C. 

D. 
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C + D
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Které světové město je znázorněno v diagramu 
hustoty zalidnění uvažující blízkost residentů?

A) Chicago

B) Dhaka

C) Lagos

D) Shanghai
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Které tvrzení o Číně není pravdivé?

A. Čína se v roce 2017 podílela 46 % na světové produkci uhlí.

B. Čína má největší stálou armádu na světě (cca 2,3 mil. vojáků).

C. Čína je od 70. let 20. stol. členem Rady bezpečnosti OSN s     
právem veta.

D. Obyvatelé Číny tráví na Twitteru průměrně 5 hodin denně. 

C + D
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Jaká je délka Panamského průplavu, tzn. vzdálenost 
Atlantského a Tichého oceánu?

A. 186 km C. 45 km

B. 302 km D. 77 km

C+D
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Čas pořízení snímku:

18 hodin místního času

A
u

to
r:

 Z
u

za
n

a 
P

et
ří

čk
o

vá



11

Dle využití území (v %) vyberte správné 
rozřazení regionů.

C + D

9

A.    1. Afrika,   2. Severní Amerika,   3. Austrálie,   4. Evropa

B.    1. Severní Amerika,    2. Austrálie,   3. Afrika,    4. Evropa

C.    1. Evropa,   2. Austrálie,   3. Afrika,    4. Severní Amerika

D.    1. Severní Amerika,   2. Austrálie,    3. Evropa,    4. Afrika 
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zemědělská 
půda 

pastviny lesy
pouště, neúrodná 
a zastavěná půda

světadíl

31 18 32 20 1.

6 55 18 21 2.

6 26 24 44 3.

13 16 32 39 4.
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Která skutečnost je zaznamenána na videu?

C + D
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A. počet rozvodů                     C. počet zemřelých kvůli zemětřesení

B. export banánů (v kg)        D. počet znásilnění
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OTÁZKY POUZE PRO D

CELKEM 5 OTÁZEK

1 OTÁZKA = 1 MINUTA

1 OTÁZKA = 1 BOD
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Jaké číslo označuje okluzní frontu? 

A. 2                 B. 10              C. 9                      D. 1

C + D
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C+D
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A. podíl vysokoškolsky vzdělaných obyvatel

B.  podíl povrchové vody neznečištěné rtutí

C. podíl osob ovládajících 2 a více cizích jazyků

D.  podíl zalesněného území

Co vykresluje následující mapa, pokud platí, že čím 
tmavší červená, tím vyšší podíl.
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Co vidíš na fotografii a kde byla pořízena?

C + D

13

A. náhon, v Česku                       C. drenážní kanál, v Bělorusku
B. splavovací kanál, v Norsku      D. levádu, na Madeiře

A
u

to
r:

 M
ar

ie
 H

o
rč

ič
ko

vá



17

Where would you look for the chalk cliffs called Seven
Sisters, which are located in  the South Downs NP?

A. Essexs B. Yorkshire C. East Sussex D. Berkshire

C + D
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Který obor činnosti dle zastoupení podnikatelských 
subjektů v regionu je označen touto legendou             ? 

C + D
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A. průmysl a stavebnictví     B. zemědělství, lesnictví a rybolov

C. obchod                                      D. doprava a spoje
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KONEC TESTU




